Poštovani/a [upisati ime menadžera],

Obraćam Vam se sa molbom da mi odobrite učešće na treningu [upisati naziv treninga] u MNG Centru koji će biti održan [upisati datum/e održavanja treninga]. 
Koristi od pohađanja treninga [upisati naziv treninga] su višestruke, a neke od najznačajnijih za našu organizaciju su:
· Unapređen učinak - Treneri će mi predstaviti najbolje tehnike i metode za rešavanje svakodnevnih problema u radu, a veštine koje na treningu steknem će mi omogućiti da po povratku na radno mesto naučeno primenim i dalje razvijam. Praktične veštine, znanja i kompetencije stečene na treningu će mi pomoći da razvijem nove metode rada i da unapredim svoj učinak, kao i učinak svoje organizacione celine, a što će pozitivno uticati na produktivnost i konkurentnost naše kompanije;
· Najnoviji trendovi i u našoj organizaciji - Ukoliko želimo da budemo lider u oblasti kojom se bavimo, moramo konstantno da usvajamo nova znanja i veštine i usavršavamo postojeću praksu. Na treningu ću imati priliku da se upoznam sa najnovijim trendovima i rešenjima koji su posebno važni za oblast u kojoj radim i koje ću posle rado primeniti u našoj organizaciji;
· Znanje eksperta - Treneri koji realizuju ovaj trening su vrhunski stručnjaci u oblasti kojom se bavim. Zahvaljujući tome, biću u prilici da iz prve ruke usvajam njihova znanja i da razvijam ideje za unapređenje procesa rada u našoj organizaciji koje bih mogao/la da primenim odmah po povratku na posao;
· Primeri dobre prakse - Budući da je grupa ograničena na optimalan broj učesnika biću u prilici da se povežem sa kolegama i trenerom i otkrijem na koji način oni rešavaju slične probleme. To će mi omogućiti da promislim o njihovim rešenjima i potencijalnim načinima adaptacije njihovih rešenja u našu organizacionu sredinu;
· Inspirisaću svoj tim – Znanja, veštine i alate koje steknem na treningu MNG Centra ću podeliti sa svojim kolegama iz tima i implementiraću ih u našu poslovnu praksu;
MNG Centar je jedan od lidera u oblasti razvoja ljudskih resursa u Srbiji, sa dvanaestogodišnjim iskustvom u ovoj oblasti i kao takav predstavlja odličan izbor za ovaj, ali i mnoge druge treninge. MNG Centar uspešno pomaže svojim klijentima da kroz učenje, unapređenje i razvoj kompetencija (znanja, veština i stavova) postižu organizacione, timske i individualne ciljeve. Ukoliko želite da se upoznate sa radom MNG Centra i treningom [upisati naziv treninga], molim Vas da posetite njihov sajt www.mngcentar.com
Investicija u moje pohađanje treninga [upisati naziv treninga] iznosi [upisati cenu treninga]. Navedeni iznos će biti korigovan za popust od 10% koji ostvarujemo kao stalni klijenti (ukoliko smo bar jednom koristili usluge MNG Centra u poslednjih godinu dana), a ukoliko prijavu i uplatu izvršimo minimum 30 dana pre početka treninga i za dodatnih 10%.
Posebne pogodnosti koje su uključene u iznos investicije su:
· Izvođenje treninga na competency based principu;
· Rad u grupi optimalne veličine (do 15 učesnika);
· Visok stepen interaktivnosti tokom izvođenja treninga;
· Savetodavna podrška trenera i 30 dana nakon treninga;
· Sertifikat o pohađanju seminara/treninga;
· Obezbeđeno parking mesto za učesnike na parkingu JKP Parking servisa;
· Zajednički ručak učesnika i osveženje tokom trajanja seminara (sokovi, kafa, čaj...);
· Prenosivi poklon vaučer;
· Materijali sa treninga u štampanom i elektronskom obliku;
· Fotografije treninga i networking lista;
Siguran/na sam da ću treningom [upisati naziv treninga] doneti nove ideje, najbolju praksu i najbolja rešenja koja ću odmah implementirati u svoj rad.
Nadam se da ćete odobriti moje učešće na ovom treningu i verujem da će ovaj praktičan trening biti značajna investicija koja će se isplatiti našoj organizaciji. Ukoliko ste saglasni, ja bih se već danas prijavio/la. 
Nadam se da ćete razmotriti moj zahtev i dozvoliti mi da prisustvujem treningu.
Zahvaljujem Vam se na utrošenom vremenu.
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Srdačan pozdrav,
[upišite Vaše ime i prezime]
